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Spokojnosť s kvalitou výučby a materiálnych 
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vyhodnotenie ankety 
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Milé študentky, milí študenti,  

ďakujeme Vám za vyplnenie ankety, ktorej cieľom bolo zistenie Vášho postoja ku 

kvalite výučby a materiálnych, technických a informačných zdrojov. Anketa pozostávala z 33 

postojových výrokov, hodnotených na škále úplne súhlasím - skôr súhlasím – neviem - skôr 

nesúhlasím - úplne nesúhlasím a z 1 otvorenej otázky „Iné pripomienky“.  Anketa bola 

adresovaná študentom vo všetkých troch stupňoch štúdia (Bc., Mgr., PhD.) v dennej aj 

externej forme. 

Do hodnotenia kvality prostredníctvom tejto ankety sa z 73 študentov fakulty zapojilo práve 

5 z Vás, čo predstavuje návratnosť 6,8%. 

Zastúpenie respondentov ankety podľa  stupňa štúdia a formy štúdia je zobrazené 

v nasledujúcich grafoch: 

 

 

Jednotlivé výroky sme graficky vyhodnotili percentuálnym zastúpením Vášho 

súhlasu, resp. nesúhlasu s ich znením.  

V grafickom znázornení sú uvedené Vaše stanoviská k jednotlivým výrokom, pod nimi je 

uvedené stanovisko fakulty. 
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Stupeň štúdia Bc. Stupeň štúdia Mgr. Stupeň štúdia PhD.



 

Stanovisko fakulty: Teší nás a zaväzuje, že všetky odpovede sú pozitívne. 

 

 

Stanovisko fakulty: Vnímame to ako signál, že značná časť našich študentov sa rozhodla pre 

štúdium na našej fakulte na základe odporúčania svojich blízkych a známych. 

 

100%

0%0%0%0%

1. Som spokojný s výberom študijného programu

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím
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60%

0%

0%

20%

2. Výber mi odporúčalo okolie (rodičia, známi, priatelia)

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko fakulty: Výsledky v tejto oblasti sa podarilo našej fakulte zlepšiť, ale stále máme na čom 

pracovať. 

 

 

Stanovisko fakulty: V tomto prípade nás teší negatívne stanovisko 80% našich študentov. 
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3. Štúdium som si vybral na základe dobrej reklamy a 
propagácie fakulty

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

0% 0% 0%

20%

80%

4. Štúdium som si vybral podľa informácií, že fakulta je 
ľahko zvládnuteľná

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko fakulty: Väčšina študentov si vyberala štúdium na našej fakulte na základe 

informácií o vysokých nárokov na štúdium. U 40% rozhodovali iné faktory. Tu by bolo 

zaujímavé získať informácie o tom aké iné faktory prispeli k voľbe našej  fakulty. 

 

 

Stanovisko fakulty: Teší nás spokojnosť študentov. 
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5. Štúdium som si vybral podľa informácií, že fakulta má 
vysoké nároky na štúdium

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

60%

40%

0% 0% 0%

6. Som spokojný s počtom prednášok

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko fakulty: Teší nás spokojnosť študentov avšak ponuka samostatne riešených úloh sa 

môže stále rozširovať ako vidno z uvedených čísel. 

 

 

 

Stanovisko fakulty: Teší nás spokojnosť väčšiny študentov - v tejto oblasti je však dôležité viac 

informovať o všetkých možnostiach participácie na ovplyvňovaní obsahu študijných programov 
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0% 0% 0%

8. Som spokojný s počtom samostatne riešených úloh 
(projekty, seminár. práce)

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím
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0%

20%

0%

9. Mám možnosť vyjadriť sa k obsahu študijných programov

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



prostredníctvom orgánov fakulty, v ktorých sú zastúpení študenti ako sú napr. Programové rady 

jednotlivých programov či študentská časť Akademického senátu TF. 

 

 

Stanovisko fakulty: Teší nás spokojnosť študentov s možnosťami elektronických komunikačných 

systémov, ktoré fakulta využíva pri vzdelávacích aj mimokurikulárnych aktivitách. 

 

 

100%

0%0%0%0%

10. Mám možnosť komunikovať s vyučujúcimi 
prostredníctvom internetu

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko fakulty: Teší nás spokojnosť študentov s dostupnosťou priameho kontaktu s našimi 

pedagógmi ale vyzerá to tak, že v tejto oblasti sa ešte dá mnohé vylepšiť, keďže sa jedná o jeden 

z kľúčových indikátorov kvality vzdelávania na TFTU. 

 

 

Stanovisko fakulty: Napriek väčšinou pozitívnej spätnej väzbe sa zdá, že  o možnosti 

konzultácií s pedagógmi počas konzultačných hodín nie sú informovaní všetci študenti. Je 

preto dôležité aby sa táto informácia propagovala efektívnejšie. 
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11. Je pre mňa jednoduché skontaktovať sa s 
pedagogickými zamestnancami TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

40%

40%

20%

0% 0%

12. Som spokojný s prítomnosťou pedagógov v čase 
konzultačných hodín

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



13. Iné pripomienky:  

Forma 
štúdia 

Stupeň 
štúdia 

Ročník 13. Iné pripomienky: 

Denná Bc. 3. nemám 

Externá Bc. 1. nemám 

Denná Mgr. 1. . 

Externá Bc. 2. Okrem jedneho predmetu, inak na ku vsetkym predmetom 
nebol problem s komunikaciou. Postihla ma aj zmena študijneho 
programu, co ale hodnotim zatial neutralne, neviem co ma caka, 
pozitivum je ze sa mi skrati externe bak.študium zo 4 na 3 roky 

Denná PhD. 3. Žiadne. 

 

 

Stanovisko fakulty: Zdá sa, že dostupnosť informačných technológií je uspokojivá. 

 

80%

20%

0% 0% 0%

14. Som spokojný s dostupnosťou informačných technológií 
a možnosťou využívania internetu v budovách TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko fakulty: Teší nás spokojnosť študentov. Fakultná knižnica je čo sa týka filozofickej a 

teologickej literatúry jednou z najlepších na Slovensku 

 

 

Stanovisko fakulty: Teší nás spokojnosť študentov. 

 

100%

0%0%0%0%

15. Som spokojný s dostupnosťou študijnej literatúry (v 
knižnici, na webe)

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

60%

40%

0% 0% 0%

16. Študijná literatúra je aktuálna a primerane vhodná 
(adekvátna)

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko fakulty: Teší nás spokojnosť študentov. 

 

 

Stanovisko fakulty: Teší nás spokojnosť študentov. 

 

 

60%

40%

0% 0% 0%

17. Som spokojný s otváracími hodinami Univerzitnej 
knižnice

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

60%20%

20%

0% 0%

18. Som spokojný s úradnými hodinami na študijnom 
oddelení rektorátu

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko fakulty: Teší nás spokojnosť študentov. 

 

 

Stanovisko fakulty: Sme spokojní, že sa podarilo nájsť také časy úradných hodín na študijnom 

oddelení, ktoré vyhovujú väčšine študentov. 

 

40%

40%

20%

0% 0%

19. Som spokojný s prístupom zamestnancov na študijnom 
oddelení rektorátu

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

60%

40%

0% 0% 0%

20. Som spokojný s úradnými hodinami na študijnom 
oddelení fakulty

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko fakulty: Teší nás spokojnosť študentov ale v tejto oblasti by sme sa chceli 

každoročne zlepšovať. 

 

 

Stanovisko fakulty: 

 

80%

20%

0% 0% 0%

21. Som spokojný s prístupom zamestnancov na študijnom 
oddelení fakulty

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

60%20%

20%

0% 0%

22. Nepedagogickí zamestnanci TU sú ústretoví voči 
požiadavkám študentov

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko fakulty: Teší nás spokojnosť študentov ale v tejto oblasti by sme sa chceli 

každoročne zlepšovať. 

 

 

Stanovisko fakulty: 

 

80%

20%

0% 0% 0%

23. Moje požiadavky sú vybavené bez zbytočného 
predlžovania lehoty

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

60%20%

20%

0% 0%

24. Je pre mňa jednoduché skontaktovať sa s 
nepedagogickými zamestnancami TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko fakulty: Teší nás spokojnosť študentov ale v tejto oblasti by sme sa chceli 

každoročne zlepšovať. 

 

 

Stanovisko fakulty: Teší nás spokojnosť študentov ale v tejto oblasti by sme sa chceli vytvárať 

čoraz širšie možnosti pre prehlbovanie účasti študentov na procesoch prebiehajúcich na 

univerzite. 

40%

60%

0% 0% 0%

25. Som spokojný s informovanosťou o problematike 
súvisiacej so štúdiom

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

60%20%

0%

20%

0%

26. Mám možnosť vyjadriť sa k rôznym procesom 
prebiehajúcim na univerzite

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

 

 

Stanovisko fakulty: Ubytovacie možnosti poskytovaní TU sú vzhľadom svojej lokalizácii 

v Trnave pre našich študentov irelevantné. 

 

 

0%0%

100%

0%0%

27. Som spokojný s ubytovacími možnosťami 
poskytovanými TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

0%0%

100%

0%0%

28. Som spokojný s možnosťami stravovania na TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



Stanovisko fakulty: Naši študenti nemajú možnosť využívať univerzitné stravovacie 

zariadenia a fakulta nimi nedisponuje. 

 

 

Stanovisko fakulty: Je potrebné zvýšiť informovanosť študentov o kultúrnych a športových 

možnostiach poskytovaných TU -  Sme si však vedomí, že akcie usporiadané v TT sú však pre 

našich študentov ťažšie dostupné. 

 

20%

20%60%

0% 0%

29. Som spokojný s kultúrnymi a šport. možnosťami 
poskytovanými TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko fakulty: Je potrebné zvýšiť informovanosť študentov. Centrum podpory a služby 

ním poskytované sú svojou viazanosťou v TT pre našich študentov ťažšie dostupné. 

 

 

Stanovisko fakulty: Teší nás spokojnosť študentov, bude ale potrebné zvýšiť ich 

informovanosť. 

 

40%

0%

60%

0% 0%

30. Ponuka Centra podpory študentov mi vyhovuje

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

40%

20%

40%

0% 0%

31. Som spokojný s kvalitou poradenstva, súvisiacou so 
štúdiom

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko fakulty: Teší nás spokojnosť študentov avšak náš záväzok neustáleho zlepšovania 

kvality štúdia nám vytyčuje ďalšie úlohy. 

 

 

Stanovisko fakulty: Teší nás spokojnosť študentov. Snaha o ďalšie zlepšovanie poskytovanej 

kvality štúdia je samozrejmá a pretrvávajúca. 

 

40%

60%

0% 0% 0%

32. Moje očakávania od štúdia na TU sa naplnili

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

40%

40%

20%

0% 0%

33. Opätovne by som si vybral štúdium na TU v mojom 
odbore

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko fakulty: Nie je nám jasné čo s touto otázkou myslelo. 
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0%

0%

60%

20%

34. Opätovne by som si vybral štúdium na TU, ale v inom 
odbore

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím


